

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ÎNTREPRINDERI DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, joi 12 februarie, o vizită de lucru la întreprinderile „23 August” și „Turbomecanică” din Capitală.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea și Gheorghe Pană.

Constructorii de mașini care-și desfășoară activitatea în marea întreprindere „23 August” l-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca de fiecare dată, cu profundă bucurie, cu neajmărită dragoste, dând astfel expresie simțămintelor de prețuire față de conducătorul iubit al partidului și poporului, față de neobosită sa activitate, pusă în slujba progresului neîntrerupt al țării, a ridicării României pe trepte tot mai înalte de civilizație socialistă.

Pentru a saluta pe tovarășul Nicolae Ceaușescu la sosirea în întreprindere erau de față Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Vasile Carolică, prim-secretar al Comitetului de partid al sectorului 3, reprezentanți ai conducerii centralei industriale de specialitate.

Ieșind în întâmpinare, grupuri de muncitori și muncitoare, pionieri și șoimi ai patriei care învață la grădinițele și școlile din apropiere au oferit cu dragoste frumoase buchete de flori secretarului general al partidului. Ei au dat expresie sentimentelor de profundă recunoștință pe care oamenii muncii din această mare cetate industrială asemeni întregului nostru popor o poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Oamenii muncii veniți să-l urzeze bun venit în întreprindere scanda cu entuziasm: „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de directorul unității, ing. Marin Nedelcu, despre realizările obținute de oamenii muncii din întreprinderea „23 August” în cincinalul care s-a încheiat recent.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, apreciind rezultatele obținute, a cerut ministerului de resort și conducerii unității să grăbească procesul de integrare în producție a noilor motoare, îndeosebi a celor ușoare, și a insistat asupra aspectelor legate de ridicarea calității produselor, diminuarea consumurilor de materiale și îndeosebi de metal.

S-au vizitat, în continuare, secțiile de prelucrare la cald — turnătorile de oțel și fontă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la un moment dat pentru a sta de vorbă cu muncitorii, întrebându-i cum lu-

crează, cât câștigă, dacă sînt mulțumiți de noile condiții asigurate. Muncitorii l-au înconjurat cu dragoste pe secretarul general al partidului, exprimându-și recunoștința pentru atenția cu care urmărește problemele de muncă și de viață ale muncitorilor, ale tuturor. „Vă doresc multă sănătate tovarăși!” a spus la despărțire secretarul general al partidului. „La fel vă dorim și noi dumneavoastră, tovarăși Ceaușescu!” au răspuns, izbucnind în aplauze, cei prezenți.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost oaspetele colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea „Turbomecanică”, situată pe platforma industrială Militari.

Muncitorii, maștrii, specialiștii acestei tinere întreprinderi, creată la inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, au făcut secretarului general al partidului, președintele Republicii, o primire entuziastă, aplaudind cu căldură, ovaționând îndelung, scandând numele conducătorului partidului și statului nostru.

La sosirea în întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de primul secretar al Comitetului de partid al sectorului 6, Elena Nae, de cadre de conducere din ministerul industriei construcțiilor de mașini.

Directorul întreprinderii, ing. Ion Trofin, a înfățișat rezultatele obținute de colectivul unității în îndeplinirea programului național privind fabricația de motoare cu turbină.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze secțiile de producție — prelucrări mecanice, montaj, standurile de control al calității producției și bancul de probă.

Secretarul general al partidului a analizat cu acest prilej stadiul realizării semifabricatelor turnate și forjate destinate construcțiilor aerospațiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat în mod deosebit aceste rezultate, felicitând cu căldură pe muncitorii și specialiștii de la „Turbomecanică”, din celelalte unități ale căror produse l-au fost înfățișate.

Noua întâlnire a secretarului general al partidului cu oamenii ai muncii din întreprinderi bucureștene, dialogul concret și eficient, desfășurat la fața locului, în halele și atelierele de producție, se înscriu în practica democratică, de lucru, a tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se consulta permanent cu făuritorii bunurilor materiale.

Aprecierile și indicațiile secretarului general al partidului au găsit, ca întotdeauna, un larg ecou în inimile, în conștiința colectivelor muncitorești din întreprinderile vizitate.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9704

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 13 februarie 1981

## „DACIADA” POLARIZEAZĂ ATENȚIA MASELOR DE SPORTIVI

### GAZDELE FINALELOR PE ȚARĂ SÎNT GATA SĂ-ȘI PRIMEASCĂ OASPEȚII

Tur de orizont  
prin centrele  
de sporturi  
de iarnă



Nerăbdarea se citește pe fețele candidaților la titlurile de campioni ai „Daciadei” de iarnă... Foto: Traigo NEAGU

„Daciada” calarea lor cu o zi-două, în nădejdea unui îngheț mai consistent.

VATRA DORNEL Iarna se menține în drepturi depline. În urma ninsorii căzute miercuri noaptea și joi în cursul zilei, stratul de zăpadă a ajuns la 40 de centimetri. Piriile de schi și sanie se prezintă în condiții bune. Temperaturi prevăzute: —4 până la —10 grade.

PĂLTINIȘ. A continuat să ningă în cursul zilei de joi. Stratul de zăpadă a ajuns la o grosime de 70 cm. Se prognozează scăderea temperaturilor, de la —6 pînă la —15 grade. Condiții bune de concurs pentru schiorii fondiști.

SINAIA. Ninsorea a ridicat stratul de zăpadă la 32 cm, dar temperatura de +1 la —1 grad nu a favorizat menținerea gheții pe piriile de bob. S-ar putea să fie necesară reprogramarea întrecerilor de bob, de-

MIERCUREA CIUC. A nins în timpul nopții de miercuri spre joi, urcînd stratul de zăpadă la 21 cm. Pista de patinaj viteză a fost acoperită cu un strat de cca. 10 cm, curățat cu promptitudine de amenajatorii „Inelului de gheață” încă de cînd s-a luminat cerul în zori. Valul de căldură din ultimele zile a erodat pe alocuri gheața, pe suprafața ei apărînd denivelări accentuate, umplute ulterior cu zăpadă bătătorită. Previunile locale vorbesc de vreme schimbătoare cu cer temporar noros, local va ninge cu intermitențe; ziua, temperatura va varia între minus un grad și plus 3 grade, iar minimele în cursul nopții vor oscila între —4 și —7 grade. Dacă se împlinesc previziunile de răcire pentru zilele următoare, atunci întrecerile ar putea începe duminică.

IZVORUL MUREȘULUI. Miercuri noaptea a nins. Stratul de zăpadă a ajuns la aproape 50 cm. Joi temperatura era de —6 grade. Condițiile de concurs sînt bune pentru schi și sanie.



Magdalena Pall, mascată de Carmen Tocăla, culege încă o minge urmărită atent de coechipierele sale: Solovăstru (8), Partanski (15), Lambrino (11) și Iftimie-Greca (6). Unde sînt sportivele de la Politehnica? Foto: Vasile BAGEAC

pe post de conducător de joc cu multă luciditate, brasovencele au dominat, uneori categoric, o candidată principală la titlul de campioană. Această infringere a studentelor a readus pe primul loc al clasamentului pe „U” Cluj-Napoca,

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

### FRUMOASELE FETE DE LA „CONFECȚIA” CĂLĂRAȘI...

Într-o nouă vizită la întreprinderea de confecții din Călărași mi-am amintit de o seară a anului trecut, de o stație, cu asfințit de soare și liniște. Întrecerile se încheiaseră. Echipele se aliniau în ordinea vredniciei, a măiestriei dovedite pe terenurile de joc. Locul unu, locul doi, locul trei... în întrecerile pe zonă ale „Daciadei” pentru iubitorii de sport din industria ușoară. Și vîntul venit din cîmpie, acolo, la marginea de București, scutura din pomii ce străjulesc terenurile „Urbis” ploaie de bănuți de aramă. Frunze de lauri pentru învingători. Pentru cine? Dacă aș fi putut înșiram o salbă aurită pentru fetele de la „Confecția” Călărași. Un mare grup de fete, toate zvelte, toate sprintene, toate frumoase, care au cucerit... toate locurile II în competiție: la volei, la alergări — Nicoleta Nițu, la aruncarea greutății — Vasilica Dinu, la săritura în lungime — Elena Somlea. În jurul lor se precipita, cu ochii umezi de bucurie, un bărbat robust, președintele asociației „Confecția”, Gheorghe Constantinescu. „Locul II; dar la anul... Avem ambiții. Așa sînt toate fetele la noi. Fete din Bărăgan, frumoase și harnice”. Și fetele rideau mîndre că iată, în cea mai mare competiție a țării, „Daciada”, ele, venite din satele și comunele de la Dunăre, au ajuns în zonă pe locul II. „La anul, veți vedea dv.” — spuneau, parcă. Adică, anul acesta...

De această dată le-am văzut pe aceleași fete aplecate asupra mașinilor, la fel de sprintene ca pe terenurile de sport și parcă și mai frumoase, cu părul adunat sub baticuri albe. Ne-a însoțit același președinte de asociație, Gheorghe Constantinescu, pe care-l întrebăm: vă mai aduceți a-

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

### Divizia „A” de baschet feminin

## „U” CLUJ-NAPOCA A REVENIT ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Ieri dimineață, în sala Floreasca, s-au consumat ultimele partide ale turneului bucureștean de baschet feminin, pentru locurile 1-6. Am asistat la partide frumoase, unele încheiate cu rezultate ce au dus la schimbarea liderului clasamentului.

CRIȘUL ORADEA — COMERTUL LIC. „BOLYAI” TG. MUREȘ 61—53 (39—30). După un început echilibrat, Crișul s-a desprins și a condus, uneori clar, pînă în min. 34, cînd adversarele au egalat: 47—47. În continuare, Magda Szekely a interceptat citeva mingi, a colaborat bine cu Maria Grigoraș și Crișul... a câștigat. Au marcat Szekely 16, Szabo 11, Oancea 10, Grigoraș 8, Cigan și Funkenhauser cite 6, Niculescu 4, respectiv Lörincz 16, Opriciu 12, Csenter 8, Kloss 7, Borbely și Györfi cite 4, Hegedus 2. Foarte bun arbitrajul cuplului N. Constantinescu — I. Breza.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — VOINTA BUCUREȘTI 73—61 (34—24). Bucu-

reștencele s-au desprins din start și au condus pînă în min. 15 cînd „U” a egalat: 22—22. În continuare, Doina Mathe a avut citeva execuții de excepție și studentele s-au desprins la 10 puncte. Și în repriza secundă Mathe a avut prestații foarte bune și studentele au învins clar. Marcatoare: Mathe 35, Bolovan 16, Popa 10, Anca 8, Jurea 4, respectiv Borș 16, Popescu 12, Soare 10, Slăvei 9, Tomescu 8, Greu 8. Au condus, fără greșeală, arbitrii M. Aldea și I. David.

VOINTA BRAȘOV — POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 64—57 (41—28). Un meci ce se anunța liniștit, mai ales că la Bucureștence au reîntors (după o perioadă de suspendare) Elena Filip, Constanța Fotescu și Suzana Kerestesz (ultima nefiind, însă, folosită). Cu toate acestea tinerele baschetbaliste ale antrenorului Gh. Roșu au abordat meciul fără complexe, s-au apărut cu precizie, avînd în Magdalena Pall și Camelia Solovăstru două sportive de excepție, aflate în zi foarte bună. Cu Doina Iftimie-Greca,

## BUCUREȘTENII VOR TRĂI ȘI EI „MARILE SERBĂRI” ALE SPORTULUI NOSTRU

În zilele de la sfîrșitul acestei săptămîni, edita a doua a „Daciadei albe” își va aduna „virfurile sportive” pe crestele munților, la Izvorul Mureșului sau la Vatra Dornei — unde se vor desfășura finalele pe țară la schi fond, și, respectiv, la sanie — la Valea Strimbă, de lângă Gheorgheni, la finalele de sărituri cu schiurile, la Miercurea Ciuc, unde se va desfășura patinajul viteză și la Sinaia — la finalele de bob. Dar „Daciada” nu și-a oprit cursul: ea pulsează în continuare în toate localitățile țării, unde mii și mii de tineri și virstnici participă la numeroase competiții. În Capitală, unde în ultimele zile bate un vînt cu aromă de primăvară, bucureștenii vor lua parte la o mulțime de competiții. Deși pînă la aniversarea a 60 de ani de la înființarea P.C.R. mai sînt aproape trei luni, competițiile în cinstea acestei glorioase aniversări au început să-și deschidă mugurii.

Sectorul 3, de pildă, organizează la sfîrșitul săptămîinii „Cupa a 60-a aniversare a P.C.R.” pe baza sportivă de la Voinicelul și la Liceul nr. 26, iar pe terenurile „Chimistul” și I.C.M.A. — o amplă competiție de mini fotbal, la care vor lua parte sute de oameni ai muncii. Sectorul 1 va organiza, sub aceeași egidă, un mare festival de handbal. „Tot sectorul 1 al Capitalei, ne spunea prof. I. Pandele, prim-vicepreședinte al Consiliului pentru educație fizică și sport al acestui sector, va cîști, prin sport, memoria dată de 16 februarie amintind tuturor de luptele cferiștilor din 1933. „Cupa 16 februarie” va programa, la C.C.C.F. (Centrul de construcții căi ferate) și la „Timpuri noi” două marl întreceri de poale, cu toate echipele din sector, iar la Modern club — un

Sever NORAN

(Continuare în pag. 2-3)



# ULTIMELE ÎNTRERERI ÎN „CUPA DINAMO“ LA SCHI

**POIANA BRAȘOV, 12 (prin telefon).** Ultima probă din cadrul concursului internațional de schi alpin dotat cu „Cupa Dinamo” — slalomul special — s-a desfășurat joi dimineața în condiții atmosferice mai puțin prielnice, cu ceață deasă și vizibilitate redusă la 25 m. stinjenind vizibil evoluția concurenților. La aceasta s-a adăugat și dificultatea traseului, sub teleferic, până la „Zidul mare” (492 m — diferență de nivel 169 m), care a supus pe participanți la un efort deosebit.

Datorită acestor dificile condiții, o parte dintre cei ce au luat startul au plătit tribut, mai ales în întrecerea feminină. Seniorii au evoluat primii, în două manse cu 54 și, respectiv, 51 de porți, aranjate de Dan Cristea și antrenorul bulgar Boris Zlatarev. Disputa lor a fost destul de frumoasă și, ca la slalom urias, ea a oferit o pasionantă luptă între sportivii de la Dinamo, C.S.U. Pitești și A.S.A. Brașov. Cursa s-a soldat cu un nou succes al dinamoviștilor. A câștigat Vili Podaru.

În întrecerea fetelor, Mariana Axinte a învins de o manieră categorică, descărcându-se foarte bine față de condițiile grele ale concursului. Două dintre protagoniste, Galina Junkatova (U.R.S.S.) și Maria Balasz, au abandonat încă din prima manșă. O notă bună pentru cursa tinerei Liliana Ichim (14 ani), care a întrecut, cu o mare dezinvoltură, multe concurențe mai vîrstnice.

Iată ordinea primilor clasai: masculin — 1. VILI PO-

DARU (Dinamo) 1:36,96; 2. Alin Năstase (CSU Pitești) 1:37,27; 3. Csaba Portik (Dinamo) 1:37,92; 4. Ion Cavași (Dinamo) 1:38,19; 5. Caroly Adorjan (ASA) 1:39,20; 6. Alex. Manta (ASA) 1:39,31; feminin: 1. MARIANA AXINTE (ASA) 1:48,03; 2. Elisabeta Stroe (IEFS) 1:52,21; 3. Csilla Petres (Voința M. Ciuc) 1:53,32; 4. Aurelia Nițu Mihălescu (CSU Pitești) 1:57,60; 5. Liliana Ichim (CSS Vatra Dornei) 1:58,44; 6. Nela Simion (CSU Brașov) 1:58,75.

Carol GRUIA — coresp.

## DIVIZIA „A” DE BĂSCHEI

(Urmare din pag. 1)

care săptămîna viitoare va fi gazda celui de al patrulea turneu (penultimul). Au înscris: Pall 30, Solovăstru 21, Partanski 5, Ifimie-Greca 4, Cicio și Kiss cite 2, respectiv Chvatal 14, Roșianu 9, Filip 8, Cuțov, Bădini și Fotescu cite 8, Pirșu 4, Radu și Tocală cite 2. Au arbitrat cu greșeli, care nu au influențat rezultatul, A. Atanasescu și O. Vestinian.

Clasamentul înainte ultimelor 2 turnee (Cluj-Napoca și Brașov): 1. „U” Cluj-Napoca 26. 2. Politehnica 25. 3. Voința Buc. 24. 4. Voința Brașov 22, 5. Comerțul 19, 6. Crișul 19.

## „MARILE SERBĂRI” ALE SPORTULUI NOSTRU

(Urmare din pag. 1)

nou concurs de șah. La poligonul de la „Tineretului”, vor avea loc întreceri de tir, în timp ce majoritatea întreprinderilor și școlilor vor desfășura competiții de volei, tenis de masă și șah.

Dar și alte sectoare ale Capitalei vor organiza întreceri în cinstea memorabilei zile de 16 Februarie. Sectorul 4 — pe baza sportivă „Olteniței” și în sala Școlii generale nr. 190 — un mare concurs de atletism, iar Sectorul 5 — acțiuni cu participarea tuturor școlilor generale.

Un loc de frunte în „Daciada bucureșteană” îl vor avea „duminiile sportive”, capitolul care vor excela Sectoarele 2 și 3. Dacă cel dintîi va organiza competiții de cros, șah, tenis de masă și baschet la Școala generală nr. 31 și la Liceul „Spiru Haret” — unde vor veni și reprezentanții altor școli, în Sectorul 3 capul de afiș îl va deține atletismul, sub egida „Ziua atletismului”.

Dar pentru că la București,

# REÎNCEPE CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” DE POPICE

Miine se reia activitatea în campionatul divizionar de popice (returul celei de a XIV-a ediții a competiției). Cele 40 de formații, 20 de fete și tot atitea de băieți, s-au pregătit intens pentru această a doua parte a disputei, susținînd jocuri amicale și efectuînd intense antrenamente de natură fizică și tehnică. O parte dintre jucătorii frunțași, printre care și componenții loturilor naționale, care au participat săptămîna trecută la prima etapă a „Cupel F.R.P.”, și-au demonstrat, în public, forma sportivă, dar unii s-au prezentat cu destule minusuri în pregătirea fizică generală și tehnică.

În primele etape ale returului nu vor juca pe arenele lor echipele Voința Ploiești (f) și cele patru divizionare din Tg. Mureș: Voința (f, b) și Electromureș (f, b), pe ale căror arene se montează instalații automate de ridicare a popiceilor. Formația feminină Cetatea Giurgiu, care în tur a susținut toate partidele de „acasă” în sala Giulești din Capitală, neavînd piste de joc la cote regulamentare, va juca tot pe arena bucureșteană — cu toate că acum popicaria din Giurgiu corespunde cerințelor campionatului — deoarece regulamentul prevede că o echipă trebuie să joace meciurile de acasă pe aceeași arenă pe tot parcursul competiției.

Înainte returului în fruntea și în coada clasamentelor se

afără echipele: FEMININ — seria Sud: 1. Voința Galați 14 p, 2. Gloria București 12 p (11795 popice doborești în meciurile din deplasare), 3. Petrolul Băicoi 12 p (11671), 4. Laromet București 12 p (9407), 5. Voința București 12 p (9178), 8. Olimpia București 6 p, 9. Carpați Sinaia 2 p, 10. Cetatea Giurgiu 0 p; seria Nord: 1. Voința Timișoara 16 p (11627), 2. Voința Tg. Mureș 16 p (9552), 3. Electromureș Tg. Mureș 12 p... 8. U.T.A. 6 p, 9. Voința Craiova 4 p, 10. Voința Cluj-Napoca



ELENA ANDREESCU (Voința București)

ca 2 p; MASCULIN — seria Sud: 1. Gloria București 17 p, 2. Voința București 14 p, 3. Chimpeș Constanța 12 p... 8. C.F.R. Constanța 4 p, 9. Flacăra Brașov 2 p (28047), 10. Rafinorul Ploiești 2 p (23348); seria Nord: 1. Aurul Baia Mare 18 p, 2. Metalul Hunedoara 14 p (19187), 3. Electromureș Tg. Mureș 14 p (14833) ... 8. Tehnoutilaj Odorhei 4 p (29557), 9. C.F.R. Timișoara 4 p (19240), 10. Victoria Guban Timișoara 2 p.

Meciurile feminine se dispută, de fiecare dată sîmbătă, iar cele masculine, pe arene cu patru piste, duminică. Echipele de bărbați care joacă în săli cu două piste au programate partidele sîmbătă și duminică dimineața.

## „CUPA 16 FEBRUARIE”

### TIR

„Cupa 16 Februarie”, care se va desfășura, vineri și sîmbătă, la poligonul acoperit din parcul clubului Dinamo din Capitală, va reuni pe cei mai buni trăgători cu arme cu aer comprimat (pușcă și pistol) din țară. Întrecerea constituie un test important în vederea alegerii delegației care va participa, între 24 și 28 februarie, la campionatul european de tir redus de la Atena. Competiția se va desfășura după un program deosebit: două probe de 60 de diabolouri vor desemna finaliștii care vor fi departajați de o a treia întrecere, în cazul băieților; fetele vor executa același program, dar trăgînd la 40 de diabolouri în fiecare probă.

### TENIS

În sălile „23 August” și Steaua, în care se dispută turneele de tenis dotate cu „Cupa 16 Februarie”, s-au încheiat toate partidele din turul I. O întilnire interesantă ne-au oferit Luminița Sălăjan (Politehnica Cluj-Napoca) și Camelia Chiriac (I.C.M. Brașov). La capătul a două ore și 40 de minute de tenis spectaculos, în care ambele protagoniste și-au adus

aportul în egală măsură, a câștigat la limită junioara clujeană: 6-4, 2-6, 6-4. Rezultate: seniori, sala Steaua: T. Marcu (Dinamo Brașov) — O. Pavel (T.C.B.) 6-4, 4-6, 6-2; I. Kerekes (Dinamo Brașov) — A. Pantazopol (Politehnica București) 6-1, 6-2; D. Morariu (Cuprom B. Mare) — S. Nișiparu (Politehnica București) 6-4, 1-6 6-4; L. Țițel (Steaua) — A. Greabu (Constructorul Feroviar) 6-2, 6-0; D. Caragață (T.C.B.) — F. Popa (Constructorul Galați) 6-2, 6-3; M. Tăbăras (Progresul) — R. Șoneru (T.C.B.) 6-2, 6-3; seniori, sala „23 August”: Florența Mihai (Dinamo) — Eliza Pălle (U.T.A.) 6-1, 6-0; Dana Beleuță (Dinamo) — Ana Costea (Ind. sirmei C. Turzii) 6-4, 4-6, 6-1; Nadia Becheș (Electrica Timișoara) — Cristina Bota (T.C.B.) 6-0; 6-0; Simona Nunweiller (Progresul) — Dorina Brăștin (U.T.A.) 6-4, 6-3; Adriana Karaiosifoglu (Progresul) — Mădălina Tudorache (Politehnica Buc.) 6-2, 6-0; Vera Dușăș (Cuprom B. Mare) — Mihaela Drăghici (T.C.B.) 6-3, 6-0; Mariana Hadju (Cuprom B. Mare) — Cristina Boboc (Politehnica Buc.) 6-0, 6-0. Întrecerile continuă de la orele 8 cu partidele de simplu și dublu în ambele săli. (S. IONESCU — coresp.)

## De la CORESPONDENȚII NOSTRI

● PE PIRTIA de la Poiana Punga, din stațiunea Sojeva, s-a desfășurat o frumoasă întrecere la schi-fond, dotată cu „Cupa 16 Februarie”, organizată de Consiliul județean Vrancea al sindicatelor, la care au participat peste 200 de fete și băieți. Primele locuri au revenit următorilor: Anuța Chetreașu și Ștefan Neagu (ambii din com. Tulnici) — la categoria 14-19 ani, Margareta Zamfir (Confecția Focșani) și Constantin Anicăi (Rapid Pancliu) — la categ. peste 19 ani. ● LA INETOF GALAȚI (întreprinderea producătoare de elice pentru nave) a luat ființă, recent, asociația sportivă „Elnav”, care va avea următoarele secții: fotbal, tenis, șah, tenis de masă și popice. Președinte a fost ales ing. Laurențiu Harbuz, iar secretar, fostul fotbalist internațional, Radu Matei. ● PRINTRE SECȚIILE frunțase ale asociației sportive Confecția București se numără și cea de lupte (anărenor, maestrul sportului Ion Gabor). Aici se află în pregătire o grupă compusă din 37 de copii și juniori, de unde sînt promovate elemente pentru activitatea de performanță, ca, de pildă, Doru Spetcu, fost campion național la juniori și acum component al echipei de grecoromane Dinamo. ● FORUL SINDICAL al județului Brașov, în colaborare cu C.J.E.F.S., a organizat nu demult o interesantă competiție de schi, „Cupa campionilor asociațiilor sportive”. Peste 150 de schiori s-au întrecut la Poiana Brașov (slalom) și la Rîșnov (fond). Printre câștigătorii trofeului s-au numărat: Carmen Ionetecu (Torpedo Zărnești), Emilia Potrniche (ADAS Brașov), Rodica Neagoe (I.A.B.V.) T. Tutz (C.P.L. Codlea), V. Crețol (Hidromecanica Bv.) — la slalom, Cornelia Pălescu (Bucegi Rîșnov) și D. Biță (Torpedo Zărnești) — la fond. ● PE PLATFORMA din fața Întreprinderii de autoturisme

din Pitești a avut loc un concurs de îndeminare pe circuit, la care au participat 51 de posesori de autoturisme din întreprindere. Pe primul loc s-a clasat Ion Bulcă, strungar la secția mașini-uneite. ● LA ARAD s-a desfășurat cea de-a treia ediție a „Cupel Ziridava” la handbal masculin. În finala competiției, Gloria Arad a dispus cu 27-18 de Ferencvaros Budapesta. ● BOXERII DE LA S.C. BACĂU s-au întilnit în două partide amicale cu colegii lor de sport de la „Litoral Mangalia”. În prima reuniune au învins oaspeții cu 10-4, iar în cea de-a doua gazdele, băcăuanii, cu 9-2. ● PE PATINOARUL „Corvinul” din Hunedoara s-a organizat recent un frumos concurs de patinaj artistic pentru elevi. Au câștigat Ileana Bodoni și Bela Bartok. ● ÎN SALA POLIVALENTĂ din Tîrgoviște s-a desfășurat un atractiv turneu de handbal, câștigat de echipele Dacia Pitești — la băieți și Trăsnica Pucioasa — la fete. ● O NOUĂ ASOCIAȚIE sportivă a luat ființă la Oradea — (Spartac), ea aparținînd lucrătorilor din rețeaua comercială. Membrii noii asociații vor activa în cinci secții (afiliate deja la federațiile respective): tenis de masă, fotbal, șah, popice și handbal. ● PE TERENUL SPORTIV Textila din Cîsnădie funcționează un patinoar natural, pe care au acces, în mod gratuit, elevii din localitate. Din decembrie trecut, de cînd s-a dat în folosință patinoarul, au fost înregistrați 3800 de „patinatori”. O intensă activitate există și la Casa de cultură a sindicatelor, unde sînt numeroși tineri și vîrstnici își petrec orele libere jucînd șah, sau tenis de masă.

RELATĂRI DE LA: V. Manoliu, T. Sirlopol, O. Guțu, C. Grui, I. Fețeanu, N. Străjan, I. Lăncu, I. Vlad, M. Avanu, I. Ghișu și I. Andrei.

## FRUMOASELE FETE DE LA „CONFECȚIA”

(Urmare din pag. 1)

minte ce spuneai atunci: că anul acesta, în cadrul Daciadei... „Ne pregătim, ne pregătim — răspundem fără să ne lase răgaz — la atletism, popice, volei, handbal. Facem cursuri pentru antrenamente și mai facem...”. Dar, brusc, mașinile au tă-

cut și din difuzoarele stațiilor de radioamplificare s-au revărsat acordurile unei melodii plăcute. Și o voce la fel de plăcută: „Bună ziua, fetelor! Vă invităm la repriza noastră de gimnastică... O cură de sănătate și frumusețe. Așteptăm reintîlnirea cu ele pe terenurile „Daciadei”.

## RADIORECEPTORUL PORTABIL

un prieten instruit și plăcut, oricînd dispus să vă țină companie

Radioreceptoarele portabile intrunesc toate calitățile pentru a fi utile în casă dar mai ales în drumetii.

Iată cîteva calități tehnice pe care le prezintă radioreceptoarele portabile:

- selectivitate
  - sensibilitate
  - claritate
  - greutate redusă
  - alimentare economică (la baterii sau la rețeaua electrică)
- Magazinele specializate ale comerțului de stat vă oferă toate tipurile de radioreceptoare portabile, răspunzînd tuturor preferințelor.

Radioreceptoarele portabile pot fi cumpărate și cu plata în 18 rate lunare, avansul minim fiind de numai 20% din valoare.

## EXCURSIA — UN MILOC IDEAL DE CUNOAȘTERE, MISCARE, INSTRUIRE ȘI RELAXARE

Cum o organizăm, ce trasee alegem, cu ce mijloace de transport călătorim? Răspunsul îl află de la OFICILE JUDEȚENE DE TURISM și ÎNTRINDEREA DE TURISM, HOTELURI și RESTAURANTE BUCUREȘTI care au pregătite programe pentru toate preferințele.

Pot constitui tentații argumentate, excursiile pentru:

- documentare la diferite obiective de interes social-cultural, istoric sau economic.
  - schimburi de experiență
  - participare la diferite manifestări culturale, sportive, tîrguri sau expoziții
  - tururi de oraș sau județe
  - sejururi scurte în stațiunile balneo-climatice
  - drumetii la cabanele din munți
  - practicarea sporturilor de iarnă
  - posibilități de practicare a tuturor sporturilor preferate
  - vizitarea celor mai pitorești zone turistice ale țării.
- O complexă bază materială — hoteluri, vile, hanuri sau popasuri, restaurante și pensiuni, mijloace de distracții și agrement vă stau la dispoziție.
- Prietenia și ospitalitatea gazdelor vor da un plus de satisfacții călătorilor dumneavoastră turistice.

## BUL

Prin prevec ale vi tului gic, ie zăpadă ne ale Ceahlă Predea Sinaia-Omu Bilea-l trului Păltini cm, Cu Semeni Vale 1 Viădea

## PE

SI RIE emk zum by S din țiu siun Flor vole Stea națio tian

## DU

BRU cupri lespo mare nală tiuni schi-a Monc alb”. Schaf nis d (Ungă cretin 12”: lel” c bal N cea I (progr sport, tru T

## CO

## PRO

Admi lor de aduce ducător nișă c contră cuitativă vîlă au lii cu tîștie s inspecto sau, di tate AI Totod mandă profesic tractată să pose ..nent. gurare putea i cazul fr venimen rit org care c de cîr

## LOTO PRON

● PERS DE NOI SE: Dator deosebite, nosport 13 partide, reușit totuși nosterurile. dintre aceș: din Vaslui, achitat 100%, sa sumă de 21 de cgepe cite 10.143 le minciă, 15 i nunță, de a interesant, v nol și marl tractiv sisten mine, declt: TAZI și MI ZILE pentru lor!

## TRAGER

TO de astăzi levizează în la ora 18,25.

● CIȘTIC „LOTO” din Cat. 1: 4 var „Dacia 1300” 100% a 15.689 25% a 3.922 1 5.578 lei; ca lei; cat. 5: cat. 6: 449,75 2.350,50 a 100 1: 429.182 lei. cia 1300” de l varlante 25% MIHELE CON dea, PANCEA va; IOVIN C lași și SIRBI București.



ĂPEZII

serviciului... 86 cm. 68 cm. 64 cm. 70 cm. Cozia 96... 21 cm. Stina de... 48 cm.

CRAN

EBRUA-... de rug-... Galilor, r 5 na-... transmi-... Sala... de namo -... pionatul... for Cris-

FE-

16, in... „Te-... din... natio-... selec-... urile de... „Cupa... saji in... Eugen... de te-... Klampar... ques Se-... in „Top... n pasa-... de fot-... si Mir-... ra 1920... Celerama... e Dumi-

IA

DRILOR... ISTI... asigurar-... ADAS -... nta con-... profesio-... itatea sa... aarea fa-... ndere ci-... sponsabi-... din uni-... gentii si... asigurare... rice uni-

reco-

lor auto... au con-... asigurare... lor, per-... l de asi-... pentru a... tat, in... unul e-... nedo-... mitie... accidente

INFORMEAZA

IMEDIATE... SUCCES-... activitatii... lor urile... Pro-... sta perio-... a tot mai... marul mare... a castigurilor... acest inter-... surul de du-... xemplu, desi... n record de... n totalul de... rticipantii au... pe toate pro-... spirat, unul... suc. Neclau... un buletin... tigat frumoa-... lei, celorlalti... revenindu-le... ursul de du-... care se a-... deosebit de... maia desigur... la acest a-... a. Nu ne ra-... ntim ca AS-... ULTIMELE... rea buletine-

SNUITA LO-

ruarie, se te-... incepind de... TRAGERII... RUARIE 1981... % autoturism... 4 variante... 16 variante... 3 : 22,50... 47,50 a 2.842... a 716 lei :... lei ; cat. X :... EPURT CAT... rismele „Da-... 1 jucate pe... t obtinute de... EN din Ora-... N din Crato-... ICA din Ga-... COLAE din

PLENARA COMITETULUI FEDERAL

Fostul jucator si arbitru international ANDREI RADULESCU a fost ales presedinte al F. R. F.

Ieri a avut loc plenara Comitetului federal. La lucrarile plenarei au fost prezenti membrii Comitetului federal, presedinti ai comisiilor judetene de fotbal, conducatori de cluburi si asociatii, antrenori ai formatiilor divizionare „A”, „B” si „C”, arbitri, ziaristi. La primul punct, plenarei i-au fost supuse spre aprobare unele masuri organizatorice privind componenta Comitetului si Biroului federal. Plenara a ales urmatoarul Birou federal: Andrei Radulescu - presedinte; Mircea Angelescu, Stefan Covaci, Ion Balas - vicepresedinti; Ion Alexandrescu, Daniel Lazarescu si Florian Dumitrescu - secretari; Ovidiu Diaconescu, George Gherghe, Gica Gorgonci, Nicolae Popescu, Valentin Stanescu, Ion Machedon - membri. La urmatoarul punct, I. Balas, vicepresedinte al F.R.F., a expus „Raportul privind realiza-

rea obiectivelor prevazute in planul de dezvoltare pe perioada 1979-1980 si prezentarea obiectivelor pe anul 1981”. Raportul a analizat activitatea fotbalistica din anul trecut, la toate nivelele, oprindu-se mai cu seamă asupra deficientelor semnalate, a lipsurilor manifestate. In continuare, St. Covaci, vicepresedinte al F.R.F., a facut o informare privind pregatirea echipelor nationale pentru anul competitional 1981 si a prezentat programul de pregatire si jocuri ale acestora in vederea importantelor intraceri in care sint angajate: calificările C.M. 1982 - echipa A; campionatul european - echipa de tineret; calificările pentru turneul U.E.F.A. si prezenta la faza finala a C.M. - echipa de juniori. Au urmat, apoi, discutii pe marginea celor doua materiale prezentate. La aceste discutii au participat Ioan Lupas, Mircea Pascu, Anghel Iordănescu, Ho-

ria Cosma; Angelo Niculescu, Petre Comăniță, Constantin Bărbulescu, Ion Vulcănescu, care au arătat că, pentru fotbalul nostru, o mare importanță o are realizarea convergenței tuturor eforturilor în vederea obținerii unui necesar salt calitativ. In cuvintul său, tovarășul Emil Drăgănescu, ministrul Turismului și sportului, presedintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a insistat asupra deficientelor care mai persistă în activitatea fotbalistică și a cerut tuturor factorilor muncă susținută, competentă, bazată pe o disciplină exemplară, dăruire totală pentru realizarea - în acest an competitional - a primului și marelui obiectiv al fotbalului românesc care rămâne calificarea la C.M. 1982. Obiectiv pentru a cărui îndeplinire este absolut necesară concentrarea eforturilor tuturor celor angrenați în activitatea fotbalistică și, în primul rând, a Biroului federal nou ales. Președintele F. R. Fotbal, Andrei Rădulescu, a mulțumit pentru încrederea acordată, a înfățișat, apoi, principalele direcții în care înțelege să-și concentreze efortul F.R.F. activitatea internațională competițională, precum și activitatea competițională internă, și s-a angajat, în numele Biroului federal, să muncească neobosit pentru îndeplinirea sarcinilor fotbalului nostru.

MOTROC: „DUPĂ CE VA FI... REPUS PE LINIE RAPIDUL VA INTRA ÎN «A»!”

- Tovarășe Ion Motroc, lată-te pentru a treia oară la cirna Rapidului. Ce vint te aduce mereu în Giulești? - Dragostea pentru echipa care m-a consacrat ca fotbalist. Am primit al treilea mandat, după o luptă cu mine însumi, în care pînă la urmă afețiunea a învins rațiunea. Cea din urmă îmi spune că Rapidul are o firmă prea mare și un public prea temperamental pentru a nu transforma într-o dramă orice punct pierdut...

liminat cu desăvîrșire timpuri morți. Cel o sută și mai bine de spectatori care onorează zilnic antrenamentele Rapidului se pot convinge că toate exercițiile, ca și legătura dintre ele, se fac în continuu mișcare, într-un ritm care nu permite mîna în gînd sau căderea în melancolie. Pornim, de fapt, de la observațiile obiective culese și de catedra de fotbal de la I.E.F.S., după care se constată că în fotbalul modern, pe parcursul unui meci, se sîd 6 minute, se merge 10 minute, se aleargă în ritm moderat 48 de minute și se sprintează 26 de minute. La noi - și nici Rapidul nu se poate sustrage acestei realități - situația este următoarea: 12-18-47 și 13 minute.

- Adevărul este că Rapidul și publicul său nu se vor împacă niciodată cu ideea că Divizia „A” le este... Interzisă. Va coincide, oare, revenirea în Giulești, cu revenirea echipei în primul esalon? - Primul meci de verificare în care ai asistat Rapidul a fost cel de la Brașov. Ce ți-a „spus” el? - Că plasarea lui Cojocaru pe postul inedit de fundaș lateral dreapta reprezintă o mutare care va trebui creditată. Că linia de fundași necesită rețușuri în continuare, că reîncaadrarea lui Manea reprezintă un câștig, că ne mai trebuie și un „virj”, problemă care s-ar putea rezolva, cu timpul, prin consolidarea calităților pe care Damascin le are la cei 20 de ani și săd: viteză, forță, detență.

- Se aude că Rapidul are acum trei „secunzi”... - Într-adevăr. Ei se numesc Greavu, Nichi Dumitriu și Angelescu. Nume grele în istoria Rapidului, modele pentru actualul tot de jucători. În antrenamentele de individualizare, Greavu va lucra cu fundașii, Angelescu cu mijlocașii, iar Dumitriu cu incintașii. Apoi, toți trei vor scormoni în dreapta și în stînga, după jucători talentați, care ar dori să-și dea adeviziunea pentru culorile Rapidului, care, repet, după ce va fi... repus pe linie, va intra în „A”!

Ion CUPEN

„Cavalerii Iluierului” vizavi de ci inșiși

OTTO ANDERCO: „NU E SUFICIENT SĂ CUNOȘTI REGULAMENTUL, TREBUIE SĂ AI NEAPĂRAT ȘI O CONDIȚIE FIZICĂ ADECVATĂ”

Pe o zi de iarnă dintre cele mai geroase pe meleagurile Sătmăruului (-19 grade), cunoscutul arbitru de fotbal Otto Anderco alerga de unul singur pe pista Stadionului municipal. După fiecare tur de stadion, un arbitru ocazional anunța distanța pe care o parcursese. La capătul a 10 ture, Anderco a ridicat brațul. Semn că se oprește. Totalizase 4 000 de metri de alergare...

corp suplu, cu mișcări sigure. La 45 de ani arată neîndoielnic cu mult mai tânăr. Parcă înțuiește ceea ce gîndesc, astfel că reia firul destăinuirii: - Alerg de cînd mă știu, pentru că mi-a plăcut mult atletismul. Ca arbitru de fotbal simt însă și mai mult nevoia de a face mișcare. Ține de propria-mi pregătire fizică pe care o pun mereu pe primul plan. Fiindcă nu e suficient să cunoști regulamentul, în aceeași măsură e necesar să te afli permanent lîngă faze. Să vezi totul, pentru a lua decizii prompte, în acord cu realitatea din teren. Numai așa poți stăpîni și jucătorii, și tribunele...

Tiberiu STAMA

Entre două coaiuri fierbinți, arbitrul sătmărean simte parcă nevoia să se destăinuiască: - De la începutul anului, mai exact din 5 ianuarie, fac zilnic alergări. În prima etapă, pînă la 1 000 de metri, acum am ajuns la 4 000. Iar pînă la reluarea activității fotbalistice vreau să ure și mai sus stachețea!

- Nu-i prea mult? - Rainea alergă zilnic, în medie, 6 000 de metri și cred că și aici stă secretul succeselor sale! În alternanță cu alergările, joc baschet și, uneori, mă însuinez în miuțele celor care își doresc, peste ani, titularizarea la Olimpia; copiii și juniorii de azi... Îl privesc pe Otto Anderco. N-a trecut nici un sfert de oră de la acest minidialog și aproape că nu mai este marcat de efortul alergării. O față destinsă, puțin îmbujorată. Un

- Nu-i prea mult? - Rainea alergă zilnic, în medie, 6 000 de metri și cred că și aici stă secretul succeselor sale! În alternanță cu alergările, joc baschet și, uneori, mă însuinez în miuțele celor care își doresc, peste ani, titularizarea la Olimpia; copiii și juniorii de azi... Îl privesc pe Otto Anderco. N-a trecut nici un sfert de oră de la acest minidialog și aproape că nu mai este marcat de efortul alergării. O față destinsă, puțin îmbujorată. Un

● CORVINUL HUNEDOARA - SALGOTARJAN 2-1 (2-1). Partida s-a disputat pe stadionul Constructorilor și a fost urmărită de peste 3 000 de spectatori. Au marcat: Dumitrache (min. 8) și Colesniuc (min. 42), respectiv Földi (min. 36). Corvinul a aliniat formația: I. Gabriel - Lăcătuș (Lucescu), Gălan, Andone, Bogdan - Petcu, Colesniuc, Oncu - Nița, Dumitrache, Văetuș. (I. VLAD, coresp.). ● I.M.I.X. AGNITA - CHIMIA RM. VILCEA 0-0 Divizionara

ȘTIRI... ȘTIRI...

● „CUPA 16 FEBRUARIE”. În organizarea clubului Corvinul, la Hunedoara s-au disputat jocurile unei atractive competiții, dotată cu „Cupa 16 Februarie”, la care au participat cinci echipe de juniori din Timișoara, Lupeni, Međias și, bineînțeles, Hunedoara. Intrucât a fost câștigată de F. C. Corvinul I (antrenor Dumitru Pătrașcu), care a învins în finală cu 6-0 (1-0) echipa Clubului scolar Banatul Timișoara. (V. ION, coresp.).

● INCEPIND DE AZI, la casele obișnuite, s-au pus în vânzare biletele de intrare pentru meciul internațional amical Steaua - Legia Varșovia, care se va disputa duminică, de la ora 11, pe stadionul din B-dul Ghencea.

Fotbal

JOCUL, DE LA VERIFICARE LA FORMULA DE ECHIPĂ

Etapa precompetițională, etapa jocului, este peste tot în plină desfășurare. Se joacă în cadrul unor competiții anume sau al unor întreceri doar cu miza... pregătirii. Se joacă și fără public, la mijloc sau la sfîrșit de săptămînă. Se joacă pe zăpadă și pe terenuri desfundate, se joacă oricum. Și lucrul cel mai de preț este că jocul - grație unei realiste orientări în procesul de instruire - și-a câștigat, în această etapă, locul prioritar, pe care îl merită, în arsenalul general al mijloacelor de pregătire.

nu a putut fi deloc concludentă pe parcursul a doar 45 de minute și mai puțin; 3. Jucătorii introduși în finaluri de meci, în ultimele 15-20 de minute, beneficiind de avantajul unui plus de vigoare în raport cu coechipierii care au evoluat un meci întreg, au creat o impresie mai bună, dar nereală, asupra gradului lor de pregătire, tentindu-i pe antrenori să le acorde, fără prea mult temei, creditul titularizării; 4. problema omogenizării a rămas nerezolvată; 5. formula de echipă, lucrul cel mai important de realizat în actuala etapă, concomitent cu forma sportivă, nu și-a putut găsi calea „unsprezeceului” de bază.

Acum însă jocului îi mai revine și un alt rol, nu mai puțin important, acela de a testa potențialul fiecărui jucător în parte și al echipei privită în ansamblu și în contextul obligațiilor pe care le pretinde competiția în perspectivă. Utilizarea jocului, ca modalitate de măsurat pregătirea individuală sau colectivă, la un moment dat, nu este, desigur, ceva nou. Ideea în sine însă este tratată, de multă vreme, în mod simplist și cu o anumită doză de superficialitate. Aceasta în detrimentul pregătirii însăși, chiar și în cazurile în care există unele indicii că lucrurile merg bine. Doar pe moment. Mai tîrziu însă... Atunci mulți se vor întoarce cu gîndul la ceea ce nu au realizat nici pe planul instruirii și nici pe cel al testării jucătorilor, la timpul potrivit. Adică în etapa jocului precompetițional. Și ca să pătrundem mai mult în domeniul faptelor, al exemplelor care ne îndeamnă la asemenea constatații, să precizăm că de la data la care au început jocurile amicale, cu aproximativ două săptămîni în urmă, majoritatea divizionarelor „A” au folosit pe parcursul a 90 de minute de joc, în medie, 17 jucători!

În concluzie, multe din meciurile de pînă acum au însemnat, pentru o bună parte din jucătorii frunțași, o pregătire incompletă, iar pentru antrenori un prilej de prelungită bijbicală. Puținele excepții în această privință s-au numit: Corvinul (cite 12 jucători folosiți în partidele cu „Poli” Timișoara și F.C.M. Reșița), F.C.M. Galați, tot 12 jucători în întîlnirea cu Victoria Tecuci, Chimia Rm. Vilcea și Universitatea Craiova, cite 14 jucători în meciul lor direct, ca și Sport Club Bacău și Petrolul, în orna lor confruntare de la Ploiești. Și tot aceste echipe au oferit și soluția privind pregătirea și verificarea prin joc a tuturor componentelor din loturile respective: organizarea unor întîlniri paralele cu două formații, alcătuite după criteriul valoric, cuprinzînd întregul efectiv de jucători (la nevoie s-au adăugat și cîțiva juniori). Antrenorii au avut astfel prilejul să-și pună la lucru toți elevii și să-i urmărească de fiecare dată, 90 de minute, cît ține un joc de fotbal. Ei au putut astfel să-și facă o idee despre cei „11” posibili și eventualele prime rezerve, adică să cunoască garnitura de bază pentru sezonul de primăvară.

Practic, ce a însemnat aceasta în condițiile a șase înlocuiri de regulă, după pauză? 1. Doar cinci jucători au beneficiat integral de pregătirea prin joc, ceea ce înseamnă că antrenamentul propriu-zis nu a servit decît unei jumătăți de echipă; 2. pregătirea celorlalți 12 a fost insuficientă, iar verificarea lor

O soluție cît se poate de simplă și la îndemîna oricui. Mihai IONESCU

PREGĂTIRILE DIVIZIONARELOR „B”

F. C. M. REȘIȚA NU CEDEAZĂ...

Antrenamentul, desfășurat pe stadionul din Valea Domaniului, s-a încheiat Gabel, Florea, Atodiresii și colegii lor, marcați de efortul depus în cele 120 de minute, s-au îndreptat spre vestiare. Uțiu și Vizitiu, ambii indisponibili, au primit cum s-au pregătit ceilalți jucători; medicul echipei, Ion Sporea, absentă și, astfel, refacerea lor s-a prelungit mai mult decît era necesar. „A fost o pregătire grea, ne spune antrenorul O. Foale, deoarece modelul jocului pe care l-am conceput are la bază efortul fizic. Săptămînal am avut cite 8 antrenamente și 2 jocuri, și acest ritm ridicat în pregătire îl vom menține, dar cu schimbări de structură, în sensul că, intervenind elementul specific jocului, a crescut densitatea efortului, în program fiind prevăzute mai multe meciuri școlare și de verificare”.

sau trei jucători. De aceea, nimeni nu a făcut economie la efort, s-a lucrat intens pentru îmbunătățirea forței și rezistenței, pentru însușirea cît mai corectă a unor procedee tehnice învățute (conducere - pas - preluare - lovire), precum și pentru învingerea unor greutăți create de zăpada mare și de solicitările intense ale circuitei de forță.

rat M. Damian, președintele clubului. Pentru ca pregătirea să se desfășoare la Reșița, noi am asigurat, în localitate, toate condițiile: teren bun, trasee de alergări, sală de forță, aparate ajutătoare, bazin, saună. Credem că am procedat bine și rezultatele se vor vedea în retur, cînd vom începe ascensiunea spre primul loc. Da, susținem că putem ajunge în fruntea seriei a III-a, deoarece potențialul echipei e în creștere față de tur”.

„Sîntem mulțumiți de modul cum s-a lucrat, - ne-a decla-

P. VINTILA

PANDURII TG. JIU - PREOCUPĂRI SPORTIVE PENTRU RETUR

Divizionara „B” Pandurii Tg. Jiu a terminat turul campionatului pe locul 13. O poziție destul de aproape de zona fierbinte a clasamentului, care l-a făcut pe antrenorul Const. Ștefan să privească cu un plus de atenție pregătirea pentru viitorul sezon. Aceasta explică reluarea antrenamentelor la 9 ianuarie, intensificarea procesului instructiv în etapa actuală. Din păcate, conducerea asociației Jiul Rovinari, pe lîngă care funcționează secția de fotbal Pandurii Tg. Jiu, nu a rezolvat pînă acum problema trimiterii divizionarilor „B”, cei care reprezintă de fapt, județul Gorj pe planul performanței. La

un stagiul de pregătire centralizat într-o localitate montană. În schimb, a asigurat mai bune condiții de instruire divizionarei „C”. Jiul Rovinari, trimisă în acest scop la Izvorul Mureșului. Lotul pe care antrenorul C. Ștefan îl are, în prezent, la dispoziție cuprinde următorii jucători: Hica, Titirică, Predulescu - portari; Zuiță, Lupu, Mladin, Nanu, Croitoru, Plăvișeanu, Sandu, Muntoi (de la U.T.A.) - fundași; Rădulescu, Andriescu, Turcas, Pisaroc, Găman, Naghi (de la Viitorul Gheorgheni) - mijlocasi; Rădoi, Treschin, Gugu, Filip, Bodirnea, Biscă, Mihăi (ultimii trei juniori) - înaintași.

ra „A” a aliniat următorul „11”: Constantin - Lepădatu, Basno, Iordan, Cîncă - G. Stan, Stan-

Rusu în min. 20. În min. 65, Gălan de la Unirea a ratat un penalty! Duminică, Unirea va ju-

filni echipa maghiară Salgotarjan. (R. BĂTRINA, coresp.).

MECIURI AMICALE

ca, Georgescu - Telespan, Preda, Gîngu. Au mai jucat: Roșca, Cilean, Alexandru. (Șt. COPILAU, coresp.). ● UNIREA FOCSANI - GLORIA BUZAU 1-0 (1-0). Singurul gol al meciului a fost înscris de

ca, de la ora 11, cu S.C. Bacău. (V. MANOLIU, coresp.). ● STRUNGUL ARAD - U. M. TIMIȘOARA 5-1 (1-0). Au marcat: Bran, Urs (2), Tușa (din penalty) și Bizău, respectiv Belanov. Duminică, Strungul va în-

● C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN - C.S. BOTOȘANI 3-1 (0-0). Oaspeții au deschis scorul prin Rujiński (min. 50), iar gazdele au înscris prin Căprioară (min. 69) și Șarpe (min. 72 și 79). (Gh. MANAFU - coresp.).



## DINAMO, FLACĂRA ROȘIE ȘI „U” CRAIOVA CONDUC ÎN GRUPELE LOR

În al doilea turneu feminin de volei pe grupe valorice, ieri s-a desfășurat ultima rundă în sălile de sport din Galați (locurile 1-4), Agronomia din București (locurile 5-8) și din Cluj-Napoca (locurile 9-12). Iată a-mănunte:

**GALAȚI, 12 (prin telefon).** Hotărât lucru, Dinamo nu are adversare pe măsură în plutonul fruntas al voleiului nostru feminin. Elevele Doinei Ivănescu au demonstrat și în ultima partidă a celui de al II-lea turneu pentru locurile 1-4 că, dincolo de experiența lor de concurs, beneficiază și de o pregătire complexă, superioară, potrivită competiției în turnee. O pregătire a cărei calitate le situează net în frunte, pe campioane. Celelalte formații au avut aici prestații atât de eschilante, încât aproape că am putea spune, încă de pe acum, că cel de al VII-lea titlu consecutiv le revine, fără probleme, dinamovistelor. Farul Constanța a apărut în teren ca o echipă mai mult decât modestă, lipsită de vlagă și, firește, n-a fost în stare nici un moment să dea ripostă la nivelul minimele așteptări.

A fost, poate, cel mai slab meci de până acum. Și nu din vina câștigătoarelor, care juctând „economic”, dar sigur, au forțat numai atât cât a trebuit și atunci când a trebuit. Chiar scorul: 3-0 (10, 4, 4) pentru Dinamo, deși sever, nu reflectă îndeajuns diferența de valoare dintre combatante. Mislone ușoară pentru cuplul de arbitri M. Marian (Oradea) - C. Sovaială (Ploiești).

Publicul gălățean a dovedit o mare pasiune pentru volei, de-a lungul turneului umplând până la refuz Sala sporturilor. El a avut satisfacția unei noi victorii a formației favorite, C.S.U., care, pe merit, ocupă locul al doilea în clasament. În ultimul meci, gălățencele au învins cu 3-1 (8, -12, 9, 8) pe Știința Bacău. S-au remarcat Maria Muscă, Crina Georgescu, Lia Gatariș și Gabriela Cojocaru, iar de la învinse - Kate Teacenco și Monica Moise. Arbitraj bun: V. Dumitru - I. Niculescu (ambii din București). **IN CLASAMENT: 1. DINAMO 12 p. 2. C.S.U. 10 p. 3. FARUL 8 p. 4. Știința Bacău 6 p. (Aurelian BREBEANU).**

La BUCUREȘTI, Flacăra roșie - Rapid 3-1 (12, 14, -3, 10). A fost un meci viu disputat, în care rapidistele au condus net în primele două seturi, dar lipsa de concentrare și-a spus cuvântul. Flacăra roșie a reușit să refacă handicapul și să câștige, cedând însă, surprinzător, în setul al treilea. În cele din urmă, buna pregătire a echipei și-a spus cuvântul și sestetul antrenat de S. Chiriță a învins. S-au remarcat Georgeta Lungu, Georgeta Zaharia și Venera David. De la Rapid au fost mai bune Heana Timoveanu, Mariana Ivanov și Constanța Iorga.

În ultimul joc, Penicilina Iași a învins Maratex Baia Mare cu 3-1 (14, 12, -7, 15), în cel mai disputat meci al turneului de la București. **IN CLASAMENT: ...5. Flacăra roșie 11 p. 6. Penicilina Iași 10 p. 7. Maratex B. Mare 8 p. 9. Rapid București 7 p. (Gh. LAZAR - coresp.).**

**CLUJ-NAPOCA, 12 (prin telefon).** Ultima zi a celui de al doilea turneu a debutat aici cu partida dintre „U” Cluj-Napoca și Universitatea București, în care gazdele au evoluat, pentru prima oară, la adevăratele lor valoare, câștigând cu o relativă ușurință, în urma unei prestații în general bune, cu 3-0 (11, 10, 7), în numai 55 de minute. Cu trei jucătoare în vervă deosebită - Melania Văscan, Marcela Pripici și Dana Nicolaescu - clujencele au fost superioare în jocul la fileu, iar în linia a doua au demonstrat multă siguranță. Bucureștenele au luptat cu dârzenie, remarcându-se Mirela Popa, dar au fost depășite de un sextet mai omogen și net superior în acest joc. Arbitraj: V. Arhire - C. Manițiu (ambii din Brașov).

În ultimul meci, Chimpex Constanța a învins Universitatea Craiova cu 3-1 (-11, 11, 12, 5) la capătul unei partide de bun nivel tehnic, deosebit de spectaculoasă, în care ambele echipe au luptat pentru victorie cu multă ardoare. Arbitri: V. Vrăjescu (Buc.), C. Păduraru (Timișoara). **IN CLASAMENT: ...9. „U” Craiova 10 p. 10. Chimpex Constanța 10 p. 11. „U” Cluj-Napoca 9 p. 12. „U” București 7 p. (Mircea RADU - coresp.).**

## Astăzi, în primul meci al finalei

### „Cupei balcanice” la volei masculin

## EXPLORĂRI BAIĂ MARE — MLADOST ZAGREB

Astăzi, în sala „Dacia” din Baia Mare, se va desfășura prima manșă a finalei „Cupei balcanice” la volei dintre echipele masculine Explorări, din localitate, și formația iugoslavă Mladost Zagreb. Partida se anunță deosebit de interesantă având în vedere forma bună a gazdelor, manifestată în partidele turneului din campionatul intern recent încheiat la Baia Mare. Elevii antrenorului Mihail Chezan sînt hotărâți să câștige a treia oară trofeul pus în joc. Arbuzov, Ignișca, Bălaș, Staiuc, Mișu, Strauff și ceilalți voleibaliști de la Explorări

Baia Mare și-au încheiat pregătirile și așteaptă optimiști semnalul de începere a meciului, care va fi dat de arbitrii turci Ismail Hakkî Esemem și Riza Orhan. Fokosirea în acest meci a lui Corcheș este incertă, acesta fiind accidentat.

Echipa Mladost Zagreb, sosită ieri la Baia Mare, ocupantă în prezent a primului loc în campionatul iugoslav, se anunță un adversar valoros, având în rândurile sale pe Lozancici, Malevici și Trevica, componenți de bază ai primei reprezentative iugoslave.

Meciul va începe la ora 17.

## ECHIPA DE HOCEI A ROMÂNIEI LA TURNEUL DE LA BUDAPESTA

Continuându-și pregătirile în vederea participării la grupa B a Campionatului mondial (ale cărei întreceri sînt programate luna viitoare, în stațiunea Val Gardena din Italia), echipa reprezentativă de hochei a României ia parte azi, miine și duminică la un turneu internațional la Budapesta.

Participă: Bulgaria, Iugoslavia, România și Ungaria. Se va juca sistem turneu.

Hocheiștii noștri susțin primul meci astăzi-seară împotriva Iugoslaviei. Următoarele lor partide: sîmbătă cu Bulgaria și duminică cu Ungaria.

## Pregătirile echipelor din grupa a IV-a a preliminariilor Campionatului Mondial

## FOTBAL meridiane

## „TUNARUL” ELVEȚIENILOR CLAUDIO SULSER REINTRĂ ÎN MECIUL CU UNGARIA

Correspondență din Zürich



(grupa a IV-a) Elveția nu a câștigat pînă acum nici un meci din cele două susținute (cu Anglia și Norvegia) și presa îi reprezintă pe jucătorul cel mai bun al țării, pe omul de gol de la Grasshoppers Zürich, Claudio Sulser. „Nouarul” de la Grasshoppers are acum 25 de ani, a debutat la această formație în urmă cu 3 ani, după ce a jucat la divizionara „B” Tesin. Ajuns sub supravegherea cunoscutului antrenor Helmut Johansen, Claudio Sulser s-a afirmat vertiginos la noul său club. În 1978, Grasshoppers a întrecut în C.C.E. cu 2-0 pe Real Madrid, după un meci în care eroul jocului, Claudio Sulser, a fost purtat pe brațe de suporterii echipei. În acel an el a fost golgeterul competiției, cu 11 goluri marcate! La actuala ediție a Cupei U.E.F.A., grație contribuției aduse de Sulser, formația sa elimină pe Torino (1), calificându-se pentru sterturile de finală, etapă în care va întâlni la 4 și 18 martie echipa F. C. Sochaux. Avînd o asemenea carte de vizită prestigioasă, Sulser a fost solicitat de formații celebre ca Hamburger S. V., F. C. Liverpool, Nottingham Forest și Bayern München, dar toate aceste oferte imbioare l-au rămas

indiferente. Prin urmare, Sulser joacă și acum la Grasshoppers, continuându-și în același timp studiile de științe juridice la facultatea din Zürich. El regretă, desigur, că la ultimele meciuri ale selecționatelor elvețiene din preliminariile C. M. a privit aceste jocuri din... tribună. Cum a fost posibil ca Leon Walker să rămîna atât de îndrăgît în atitudinea sa de a nu-l selecționa pe cel mai valoros jucător din „Țara cantoanelor”? Misterul a fost ulterior dezlegat: deși Leon Walker spunea că Sulser nu se acomodează cu ceilalți coechipieri în jocul de ansamblu, în realitate, era vorba despre un conflict personal între antrenor și „tunar”. Acum, lucrurile s-au limpezit (în urma unei discuții dintre cei doi) și „pacea” a fost semnată. „Sulser va reîntra cu siguranță în reprezentativa țării - a spus Walker - la 29 aprilie, la Geneva. Cu el în vîrfurile liniei de atac sperăm să învingem echipa Ungariei. Apoi ne vom gândi la șansele noastre de calificare, cu Sulser în formație, dar și cu condiția să câștigăm toate meciurile acasă și să realizăm măcar două puncte în deplasare! Dar, sîm sinceri, asta va fi foarte greu”.

PAUL BETSCHART „Sport Information Zürich”

## FLORETISTA PASQUALE TRINQUET

PARIS, 12 (Agerpres). — După atleta italiană Sa-ra Simonei, o altă campioană olimpică, cea de la floretă, sportiva franceză Pas-

## LA STARTUL UNIVERSIADEI '81

quale Trinquet și-a anunțat intenția de a participa la întrecerile Universiadei de la București. Într-un recent interviu, Pasquale Trinquet (studentă în anul III a Facultății de farmacie din Paris) a declarat că speră să se prezinte bine pregătită la concursul Universiadei, mai ales că înainte de acesta va putea să-și verifice forma sportivă în „Cupa campionilor europeni” și C.M.

## ATLEȚII POLONEZI PENTRU C. E. „INDOOR”

VARȘOVIA, 12 (Agerpres). La campionatele europene de atletism pe teren acoperit, programate în zilele de 21 și 22 februarie la Grenoble, Polonia va fi reprezentată de un lot de 14 sportivi. Din lot fac parte, printre alții, campionul olimpic în proba de săritură cu prăjina, Wladislaw Kozakiewicz, sprinterul Marian Woronin, săritorul în înălțime Jacek Wszola, precum și atletele Anna Bukis, Jolanta Januchta (800 m și 1 500 m), Sofia Bielczyk (50 m garduri) și Ursula Kielan (înălțime).

## TELEX

**CICLISM** ● Prima etapă a „Turului Mediteranean” (Menton - Frejus, 103 km) a revenit francezului Bernard Hinault, învingător la sprint asupra belgianului Frank Hoste și australianului Philip Anderson - toți cu 2 h 44:15. ● Cursa internațională „Drumul soarelui” s-a încheiat la Santa Pola (Spania) cu victoria rutierului olandez Jos Schipper, urmat la 1:02 de coechipierul său De White. ● Cursa de 6 zile de la Anvers a revenit cuplului De Wolf (Belgia) - Rene Pijnen (Olanda). Pe locul secund, la un tur, Peiffgen (R. F. Germania) - Tourne (Belgia).

**HANDBAL** ● Orasul Győr a găzduit cel de-al doilea meci amical dintre reprezentativele feminine ale Ungariei și U.R.S.S. Handbalistele sovietice au câștigat cu scorul de 15-12 (9-10), după ce pierduseră primul joc cu 16-17.

**HOCHEI** ● În ultimul joc susținut în Japonia, echipa Cehoslovaciei a înfrînt la Tokio selecționata niponă, pe care a înțrecut-o cu 7-3 (3-2, 1-0, 3-1).

**SAH** ● Cea de-a 8-a partidă dintre Nana Aleksandria și Nana Ioseliani, care-și dispută finala candidaturii la titlul mondial, a fost câștigată de Aleksandria. Ea conduce acum cu 6-2 și mai are nevoie de o singură jumătate de punct pentru a câștiga meciul.

**TENIS** ● La Lyon, în al doilea turneu al circuitului „Indoor” francez, Florin Segăreanu l-a învins pe Gilles Moreton cu 6-4, 6-4. ● Turneul de la Mar del Plata a fost câștigat de Guillermo Vilas, care l-a învins în finală pe Victor Pecci cu 2-6, 6-3, 2-1 ab. ● În clasamentul Mareluj Premiu F.I.L.T. conduce R. Tanner - 345 p. urmat de Y. Noah - 285 p. W. Fbak - 282 p. V. Gerulaitis - 177 p.

## SEBASTIAN COE DIN NOU ÎN FORMĂ

LONDRA, 12 (Agerpres). Cu prilejul întîlnirii atletice internaționale dintre echipele Angliei și R.D. Germane, desfășurate la Cesford, cunoscutul alergător englez Sebastian Coe - aflat la al doilea său concurs de la reîntrirea după Olimpiadă - a stabilit cea mai bună performanță mondială pe teren acoperit în proba de 800 m, cu timpul de 1:46,0. Vechea performanță era de 1:46,37 și aparținea din anul 1977 italianului Carlo Grippio.

Alte rezultate, la masculin: 60

m plat - Schlegel (R.D.G.) 6,77; 60 mg. - Munkelt (R.D.G.) 7,81; prăjină - Hooper (Anglia) - 5,41 m; înălțime - Fremuth (R.D.G.) 2,27 m; feminin: 60 m plat - Schölzel (R.D.G.) 7,34; înălțime - Reichstein (R.D.G.) 1,87 m; 1 500 m - Gainty (Anglia) 4:18,5; lungime - Heilmann (R.D.G.) 6,55 m; greutate - Müller (R.D.G.) 19,76 m. Scorul final al meciului: R.D. Germană - Anglia 112-85 p. (la masculin - 65-44 p., la feminin - 57-41 p.).

## În „Cupa Mondială” STENMARK RĂMINE ÎMBATABIL...

OSLO, 12 (Agerpres). — „Cupa Mondială” la schi-alpin a programat pe pîrtia de la Voos (Norvegia) o probă masculină de slalom uriaș, în care victoria a revenit suedezului Ingemar Stenmark, cronometrat în două manșe cu timpul de 3:08,60. L-au urmat Aleksandr

Jirov (U.R.S.S.) - 3:10,69 și Bruno Nockler (Italia) - 3:11,42. Ingemar Stenmark se menține lider în clasamentul general al „Cupei Mondiale”, cu 260 puncte, fiind urmat de americanul Phil Mahre - 192 p și elvețianul Peter Müller - 140 p.

## „ÎNAINTAȘII AU JUCAT SUB POSIBILITĂȚI”

Comentînd meciul susținut recent de selecționata Ungariei la Mar del Plata, în compania formației Independiente, meci încheiat cu 2-1 (1-0) în favoarea fotbalistilor argentinieni, trimisul ziarului „Neposport”, Pal Borbely, notează, între altele: „Echipa noastră a jucat potrivit indicațiilor tactice numai în primele 15 minute ale celor două reprize și în finalul meciului, perioade cînd a avut inițiativa și a beneficiat de mai multe ocazii de gol. Dar ineficiența atacanților a făcut ca aceste situații favorabile să nu fie concretizate, aceasta fiind principala cauză a înfrîngerii. Schimbările efectuate în repriza secundă au impulsivat jocul se-

lecționatelor Ungariei, Peter dovedindu-se activ, iar Bodonyi periculos în fazele de poartă. Linia noastră defensivă a evoluat în general bine și i se pot imputa numai două greșeli, cele din care am primit golurile. În schimb, înaintașii au jucat fără vigoare, cu trac”.

Dintre jucătorii sînt remarcabili în primul rînd Garaba, care a acoperit o mare zonă a terenului și a marcat unicul gol, Szanto, Zombori, Kerekes și Tatar. Selecționata Ungariei a alinat în acest meci următoarea formație: Katirz - Szanto, Kerekes, Garaba, Toth, Csapo (Bodonyi), Tatar (Dajka), Zombori, Kiss (Peter), Nyllasi, Poloskel.

**MECIURI INTERNAȚIONALE** ● La Lima: Peru - Bulgaria 1-2 (1-1). Au marcat: Jetinski (min. 38), Tvetkov (min. 82) pentru oaspeți, respectiv Correa (min. 32). ● Juctînd la Mendoza, cu Independiente, Honved Budapesta a câștigat cu 2-0 (0-0). ● Steara Roșie Belgrad a evoluat la Lel-

cester cu formația locală, în fața căreia a pierdut cu 0-3 (0-1). Cei trei goluri au fost înscrise de Jim Melrese. ● La Londra, în meci pentru C.E. (juniori) - Anglia - Irlanda de Nord 1-0 (0-0). ● În meci amical, la Burgas: Cernomoreț - Austria Viena 0-2 (0-0).



ma jucătoare americană de culoare câștigătoare a Wimbledonului (în edițiile 1957 - 1958), lat-o pe Leslie Allen, în vîrstă de 23 de ani, cucerind locul întâi într-unul din turneele Circuitului feminin de iarnă. Althea avea 30 de ani la primul ei titlu de campioană a S.U.A. ● O STATISTICĂ publicată în R. P. Bulgaria arată că în ultimul deceniu peste un milion de cetățeni din această țară au învățat să înoate. Numai în anul 1980 au participat la cursurile

de înotare 105 000 de copii și tineri, dintre care 175 000 au trecut cu succes baremurile fixate. ● LEON SPINKS, care n-a abandonat ideea de a ataca titlul mondial al „gretlor” deținut de Larry Holmes (data probabilă a meciului - 20 mai), a fost victima unui senzațional furt, în timp ce dormea într-o cameră de hotel din Detroit. Hoțul nu i-au lăsat boxerului adormit decât... proteza dentară, aflată pe noptieră. ● CU NUMĂRUL DE CONCURS 51 a pornit Gustavo Thoeni din start, în coborîrea de la Kitzbuchi, ceea ce pentru un campion de talia sa ar părea o retrogradare nemeritată. Dar Thoeni, retras acum din activitatea competițională, a pus schiurile în picioare numai pentru a putea fi filmat pe pîrtie, secvențele respective trebuind să fie folosite la filmul pe care-l turnează actualmente, „Viața unui campion de schi”. ● LA CAPITOLUL „REVENIRI” încă două notații. Manuel Santana (Wimbledon 1966) este noul căpitan nejuccător al reprezentativei de tenis a Spaniei pentru „Cupa Davis”. Stan Smith și Bob Lutz, multipli campioni de dublu ai S.U.A., se vor afla din nou alături în echipa americană pentru meciul cu Mexic, în martie. Vor mai fi în formație McEnroe și Tanner. Nu vor fi în schimb, Connors și Gerulaitis...

Radu VOIA